

【お詫びと訂正】

令和3年度定時総会資料に誤りがありました。ご本人様、会員の皆様にご迷惑お掛けしましたことを深くお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

【正誤表】

ページ	訂正箇所	誤	正
28	理事候補者 番号：10 氏名ふりがな	かんだ えいさぶろう	かんだ えいざぶろう